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Передплата
в» «РУСЛАНА < виносить: 

в Азотриї:
на цілий рік . . .  20 кор 
на пів року . . .  10 кор 
на чверть року . . с кор 
на місяць . . . .  Г70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о')а год. пополуднії.

Редакдия, адмінїстрация і
експедиция «Рус.іаиа< під ч. 1. 
пл.До?лбровоного(ХоруніЦи:іи).Екс- 
педицня місцева в Аґенщії Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неонечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають са по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 
3.) с. від стрічки.

Вінинвае мни з ж
(X) Від довшого уже часу одна масть 

дневникарства польского в Галичині поста
вила собі прямо задачею, виступати з уся
кими напастями, підзорами і клеветами та 
видумками всякого рода, щоби тим спосо
бом витворювати неприхильну для Русинів 
публичну опінїю або спричинити напір уря
дових властий. Особливо визначає ся в тім 
напрямі Вхіеппік роїзкі, 51о\\о роїзкіе і 
АД/їек поїуу і нема майже дня, пиііа сііев 
8Іпе Ііпеа, щоби там не було якої напасти, 
якої видумки, якого підзору, киненого або 
на поодинокі особи визначнїйші серед рус
кої суспільности або на котре небудь з ру
ских товариств чи інституций або й на всю 
руску суспільність. Се вже стало у них 
вправною методою. Де небудь проявить ся 
якась робота серед рускої суспільности в 
напрямі народної орґанїзациї, чи се на еко
номічнім, чи на просьвітнім або політичнім 
полі, де лише відозве ся живчик серед 
завмерлої, приспаної суспільності], сейчас 
сї дневники бють у великий дзвін на ґвалт 
і накликують і польску суспільність і уря
дові власті! до згнобленя всяких проявів 
руского жити, до спиненії всякої роботи 
народної. Сеж заслуга Бгіегіпік-а роїзк-ого, 
що дзвонив день в день: йаусіаіпасгсгугпа. 
де лише відозвав ся живчик руского житя. 
Не потреба тут ширше розводити ся, який 
вилив має таке визиванє щоденне, а осо
бливо так безкарно розповсюджуване з під
могою недозволеної кольиортажн, як се н. 
ир. практикує ся з такою покутною часо
писи) як \\тіек поіуу, котру маАа дітвора 
розносить по всіх закутках, но реставра
ц іях , наварних, но улицях і т. д.

Останними днями як-раз всі ті названі 
дневники ударили знов у великий дзвін на 
ґвалт і подали непокоячі кісти про якусь 
замірену в Гуцульщинї різню, а наслідком 
сего до Жаби, Косова, Кутів вислано 
відділи війска, щоби привернули там лад і 
спокій. Сї алярмуючі вісти пущено також 
до віденьских дневників, бо в тім напрямі 
практикує ся дуже зручно' засаду саіишпі- 
аге аисіасіег, зегарег аіідиісі Ьаегеї. Тимча- 
сом, як звідтам донесли нам достовірні лю
ди, спроваджене війскових відділів викли
кало в згаданих місцевостях як найбільше 
зачудоване, бо ніхто там нічого не чув про 
яке небудь забуренє иубличного ладу і 
спокою, а не то вже про якісь справді 
революційні почини, про, які в такою пе- 
вностю донесли згадані польскі дневники. 
Навіть урядова С а/еіа І\уотузка потвердила, 
що спокою нігде' не заколочено, а лише 
з нобоюваня перед можливим нарушенєм 
спроваджено там війско.

Маємо тут отже діло з якимсь наклику- 
ванєм, визиванєм рускої суспільности яки
мись покутними агітаторами, з явним роз 
сїванєм і розповсюджувачем непокоячих ві- 
стий, що підлягає постановам карного зд- 
кона. Обовязком покликаних до того вла
стий було би, занити ся належно тими дне- 
вниками і тими визиваючими аґентами, ко
трі непокоять суспільність і справді ТИМ
способом можуть іуікликати лихо.

%

Ллє сеі’о ще не досить. Політичні, ав
тономічні і судові, власті! повинні би раз 
пильно приглянути СІ! тій Гуцульщинї, ко
тру зведено нині до жебрачої торби, зни
щено морально і материяльно пияньством, 
лихвою і всякими способами. Перед двома 
роками на основі вельми богатого активого 
материялу вніс був її. Варкіньский інтерпе- 
ляцию в державній раді про се визискува
не Гуцульщини і она викликала певного 
рода роздратоване у висшім кр. суді. Але 
коли там трохи близше приглянули ся сіп 
справі, переконали ся, що закиди були о- 
правдані. Однак як звичайно у нас все 
кінчить ся половичними середниками, а там 
треба рішучої і основної санациї. Але не 
лише з боку згаданих урядових і автоно
мічних властий треба би там перевести о- 
сновну напрану відносин і положеня зане
павшої Гуцульщини, але і морального по- 
двигненя єї. По новім владиці станнславів- 
скої диєцезиї спрдїваємо ся, що він своєї 
рішучості! і молодих сил ужиє до того, що
би вглянутн в невідрадні відносини сеї 
гарної, а нещасної країни і з духовного 
становища також причинить ся до направи 
сих невідрадних відносин.

З американьскої Руси.

Про гарний розвій наших заморених кольо- 
нїй сьвідчать щораз нові проекти до розширена 
тамошних орґанїзаций та заведень. В послїднім 
числі «Свободи» забирає в тім напрямі голос н. 
Дубенко: І

На вічу в Олїфант, Па. ухвалили наші де
легати разом з духовеш.ством побудувати як 
найскорше «Народний Дім» та ввести в житє 
инші інституциї, як: Еміґр. Дім, Бурсу, Банк і 
т. н., але про засноване нової часописи, або змі
ну «Свободи» в дневник, то мабуть не було ціл
ком говорено, а коли може і забрав був хто го
лос про се, то мабуть так лагідно, що навіть не 
було що звістити ширшим кругам. Правда, що 
на тім самім вічу заявив о. Ст. Макар, що при
ступає до видаваня просьвітних книжочок «Сло
во» і се справді, як одно так і друге була би 
прекрасна річ та крім сего нам таки конечно 
потреба нової часописи.

Щоби доконати так великого діла як збу
доване «Народного Дому», потреба сили, треба 
посьвяченя для спільного добра. До сего діла 
мусить бути між нами Українцями як найбільша 
солідарність, а ся може виробитись лише тоді, 
коли пізнаємо себе і наші погляди, і наші ідеї 
вирівнають ся. Та щоб сего доконати, конечно 
нам заснувати бодай одну нову часонись, бож 
в иншии спосіб трудно, а тимбільше тут в Аме
риці, де міг розкинені по всіх усюдах.

Не думаю тут розводитись над тим, чи 
ми маємо силу, бож сам о. М. Струтиньский 
сказав, що ми мілїонери проти галицких біда
ків, а як найлучше зробити се, то нам вказав 
д. Емес.

Одинокої тижневної «Свободи» нині за 
мало для нас. Она не в силі заспокоїти нас під 
кождим зглядом. Она, яко одинока наша часо-, 
пись, мусить занимати передовсім становище 
інформації йної Газети, а до того є ще органом 
«Союза». Нам треба тепер дневника, який би

скупляв нас до одної громади, де-б ми могли ви- 
рівнуватв наші погляди та побачити нашу спіль
ну програму. Правда, що ся програма, як жива 
програма істориї не може не переживати еволю- 
циї і диференцияцпї, але се як-раз повинно ле
жати в нашім ділі.

Повпсше сказав я «одинокої «Свободи», а 
редактори «Канад. Фармера» могли-б дуже легко 
образити ся, що поминаю їх орґан, тому не бу
де від річи згадати і про него кількома слова
ми. Не знаю однакож звідки зачати, щоби прий
ти до належної его оцінки. Не входжу в те, хто 
там є его видавцями, але скажу, що они мабуть 
не почислили своїх духових сил, приступаючи 
до видаваня газети. Яку поживу дають они сво
їм читачам, сего і они самі певно не в силі ска
зати, бо щоб такі передруки, як Ліван Гус», 
«Юрко Стіфензоп» і т. п. становили головну і то 
більшу часті, газети, ті передруки, котрі в осі
бних брошурках давно розійшлись тисячами 
примірників, то на таку латанину змогли би ся 
і Руснаки 48. року, а не поступовці XX. столїтя. 
Правда «Канад. Фармер» друкуесь фонетикою 
(хотяй калічить єї), алеж се не каже іце не 
звернути уваги на его слабість. Щоби часом не 
образили ся пов. п. редактори «Канад. Фармера» 
на мою увагу, скажу, що коли висилають свого 
«Фармера» в народ зі сьвітлом в руках, то по
винні приглянути ся добре, чи не держить він 
лише кінець держака старої смолоскипи. Розва
живши добре, редактори »К. Ф.« самі пізнають, 
що близшими будуть до сповненя своєї задачі, 
наколиб місто байочок і пережитих передруків 
поміщали більше інтересних дописий та поуча
ючих статий. Правда, що на такі річи і місця 
мають за маїґб) але тоді' треба-б викинути при- 
наймі якусь часть бізнесових оголошень. Та за 
се, певно, читателї «К. Ф.» подякували би їм.

Отже ще раз звертаюсь з зазивом до всіх 
заморених Українців: Товариші, попрім гадку д. 
П. Зятика і д. Емеса і постараймось як найскор
ше замінити «Свободу» в дневник, а на єї місце 
заложити нову часописі.!

Однак тут моя гадка трохи инакша від д. 
Емеса. Я уважав би конечпїйшою полїтично-ор- 
ґанїзацийну часопись, а вчасти лише літератур
ну, бо виключно яко літературно-науковий ор
ґан, послужить поки-що «Слово», видавництво 
о. Ст. Макара. Крім сего літературу можемо чер
пати і зі старого краю, а політика наша таки 
трохи инакша від старокраєвої.

Маю надію, що ніхто не кивне байдужно 
головою на порушену справу, бож ми Українці 
маємо претенсию зачисляти ся до культурних 
народів, а культура, яко невсипуща еволгоция 
людских змагань до поступу, носить в собі все: 
і науку, нромисл, і політику, мирну і револю
ційну і всяку таку працю, яку мож назвати по
ступовою. Правда, без політичної волї не мо
жлива майже ніяка культурна" робота, алеж ми 
не живемо під покровом білого «батюшки царя». 
Ми па вольній землі Вашингтона, де може й най- 
лекше вибитись із хаосу тої рутеньскої отягло- 
сти, а коли се зробимо, тоді справді докажемо, 
що ми гідні сини тої славної минувшости.

Япаиьско-росийска війна.
Висшість культури.

Воєнне щастє Япанцїв привернуло їм бога- 
то прихильників в Европі, які, доселї чули ся
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бодай невтральними супротив подій на далекім 
Сході. Говоримо тут про загальну опінїю, якої 
виразом е праса. Чудна ся загальна опінїя: в 
мирні часи она приклонницею мира і розоруже- 
ня; підчас війни стає заїлою і беззглядною. Не 
можна начудувати ся тій иереворотности, пере
глядаючи тепер всякі заграничні дневники. 
Яванців ставлять так високо культурним наро
дом, який не з традицийних, воєнних жадоб, але 
задля всесьвітної цивілїзациї підняв оружє. Чи 
взагалі хоробрість, перебіглість і воєнне завзяте 
є знаменем культурности? Здає ся, що проти
вно. Добре вихованому цивілізованому чоловіко
вії вже змалку віціплюють засади миролюбно- 
сти, оминаня фізичної драчки, поладнуваня спо
рів в дорозі розєму; некультурний чоловік при 
першій ліпшій нагоді ставить ся до бійки і не 
здрігає ся перед проливом крови. Тому і здає 
ся, що дикі, або на півдикі народи дають ліп
ших стратеґіків, а на всякий спосіб ліпший во
єнний материял в людях, чим правдиво куль
турні суспільності!. Цивілїзация дає хиба пере
вагу удосконаленєм уживаного оружя і воєнних 
средств, ґеоґрафічними та стратегічними наука
ми, але коли півдикий нарід боре ся у власній 
стороні, яку знає не з книжки, а з житя, а до 
того придбав собі новітнє оружє, то рішучо пе
ревага остає по єго стороні. Се бачили ми в по- 
слїдній турецко-грецкій війні, яка вже по кіль
кох тижнях скінчила ся соромним погромом 
грецкої армії; так само було і в полудневій А- 
фрицї в анґлїйско-бурскій війні, а тепер в кам
панії Німеччини з Герерами. Колиб так не було, 
то ми мусїли-б хиба ствердити, що Турки куль- 
турнїйші від Греків, Бури від Англійців, І'ерери 
від Німців! Европа воружуючи дикі народи і ра
си по части з користолюбности фабричних під
приємців, по части з антагонізму кольонїяльних 
держав, сама над собою завішує страшний меч 
Дамокля, який колись страшним ударом спаде 
на єї зморшавілу голову.

Другий акт війни.
Начав ся вже четвертий місяць війни — 

немов єї другий акт: на суши. І сей акт зачав 
ся для Яванців знатними успіхами. Они перехо
дять ріку Ялю, вправдї зі стратами, але побідо- 
носно, а випертєм росийских війск, полоненєм 
кількадесяти офіцерів і кількасот воякій та за- 
бранєм кількадесяти гармат, зискують великий 
моральний успіх перед цілим сьвітом, а головно 
перед Азиятами. Майже рівночасно висаджують 
війска на Квантуньскім півострові і в лимані 
ріки Ялю, а також — о скілько правдиві япавь- 
скі тверджена — затарасовують, бодай частинно, 
вїзд до Порт-Артура і переривають єго звязь на 
північ з головною росийскою армією. Війска ви
саджені в Пічево в числі 10.000 становлять імо
вірно часть третої япаньскої армії; другу свою

Денис Угнівець.

Б І Д А .
(Конець).

Чудовий ранок — конець липня. На небі 
ані хмарини. Сонце кидає довгими етруями ро
жевого сьвітла. Розприсканим сріблом блищить 
роса. Довгі тїни порожнявих верб витягають 
свої кости — будять ся зі сну — протирають 
заспані вочи. Жайворонки десь під самим небом 
сьпівають. Один затріпотав якби мушкою і зно- 
ва зник — загинув...

Крутою доріжкою, що темно-бурою гадю
кою вє ся між жовтими филями тяжких загонів 
та пахучими, скошеними пастівниками, їду я..

Тягну »біду«.
Босі ноги ступають, ступають по звогченім 

росою поросі. Біда скрипить. — Батько мовчки 
за »бідою < волїче ся.

І я мовчу — думаю — дивні мисли до го
лови пхають ся. Здає ся мені: сиджу в школі— 
до такту скандую: Аигеа ргіша заіа езі аеіаз...

У!... і як вкопаний пристав... з середного 
пальця в нозі кров тече. Завадив о камінь.

Що тобі?... промовив батько... диви під но
ги — з бідою не так легко, як по брукованих 
вулицях гуляти...

— Но-но перестане...
А я в серцю кляв і »біду< і Овідія і себе

армію они, здає ся, виладовують над Яльом, або 
держать єї в поготовлю до висадки в Нючванї, 
який Росияни покидають, цофаючи ся на північ 
до Лїяуяну. Успіх се знатний, але разом з ним 
повстають для Яванців і ті трудності!, з якими 
мали до тепер бороти ся Росияни. З  кождим 
кільометром в глиб краю, положене Росиян стає 
кориснійшим, Япанцїв прикрійшим: тамтих до- 
возова лінія скорочує ся, сих продовжуєсь. Над
то Яванці мусять тепер остерігати ся, щоби не 
розбивали своїх сил. З  сеї причини они, здає ся, 
навіть не приймуть ся до облоги Порт-Артура, 
бо она вимагала би великих сухопутних війск, 
яких їм потрібно сконцентрувати в поході про
тив Куропаткина. Отже імовірно полки, виса
джені в Пічево не підуть на полуднє против 
кріпсстий Порт Артура, а на північ для співдї- 
ланя з армією ген. Куроки. Де розіграє ся куль- 
мінацийна хвиля сего другого акту війни: чи 
коло Лїяуяну, чи аж коло Мукдену, поки-що 
єще не знати. Як видко з дотеперішного пере
бігу воєнної акциї, Я анцї зовсім не спішать ся; 
роблять поволи і докладно. Але тим способом 
і оставляють час Росиянам підготовити ся. Бу
ти може, що ґен. Куропаткин буде чути себе 
до того часу на стілько.сильним, щоби рішаю
чу битву видати коло Лїяуяну. Але можливо та
кож, що мимо загроженої воєнної слави росий- 
ского оружя і підірваної поваги могучости ро- 
еийскої держави, мимо нетерпячки росийского 
війска і цілої суспільності! — Куропаткин цофне 
ся аж до Мукдену, як се планував від самого 
початку війни, взиваючи до териеливости, тер
пеливості! і ще раз терпеливости. Єще більше 
непевним є, чи новий діяч не виступить на аре
ну війни в тім другім єї акті, а сим діячем є 
Китай. Єго постава чим раз неприхильнїйша 
для Росиї, а факт, що могольекий Генерал не 
хоче уступити з Мукдену на зазив Куропаткина 
і заявив, що остане аж до остаточности, вказує 
на те, що Китай шукає собі зачіпки.

Державна рада.
На вчерашнім засїДаню державної ради 

тревало відчитуване виливів до год. 4. пополу
дня. Відтак президент відчитав письмо, в ід р о -  
ч у ю ч е  с е с и ю  д е р ж а в н о ї  р а д и . Се відро- 
ченє хотяй і було иредвиджуване, але стало для 
всіх несподіванкою, бо надійно ся єще бодай 
кілька засідань. Серед численних відповідай д-ра 
Кербера на інтерпеляциї була справа полаго
джена контингенту рекрута на підставі § 14, 
справа покликана зелїзничого полку до служби 
підчас угорского страйку і др. Згадані висіле 
квестиї оправдав президент міністрів державною 
конечностию.

самого. В мені злість кипіла. Що се батьковії, я 
не міг зрозуміти.

— їдь бідою до лїса... захтїли... дров стане 
ще на два-три дни...

— Розрухаєш ся, сину — який здоровий 
воздух — прогульна — фериї... Станеш паном 
або навіть »їґомосцем«, не будеш більше біду 
тягнути... А тепер ?...

— Х а-ха-ха... і васьміяв ся батько на ціле 
горло таким сьміхом, як сьміє ся погорілець, 
що стоїть над згарищами, над купкою попелу... 
як вдова-мати над пошарпаним машиною тру
пом одинака... як саме пекло сьміяти ся вміє...

І з вочий його посипали ся іскри — замі
нили ся в стоголові змії блискавиць — бухнули 
страшним вульканом...

Він виглядав не на згорбленого, збіловано
го, посивілого перед часом старика — але на 
льва, що ранений смертельною стрілою мірить 
скок на свого ворога.

Мені сгало жаль сивого батька. В мені за
палала безграничпа любов до нього — я його 
любив... любив... але відізвати ся не сьмів.

Він все був такий тихих,\ щирий для мене, 
для сусідів. Правда — ходила чутка — звичай
но людські язики — що він сидить на »сутках«.. 
що він скупар — що вдає бідного, а сам гроші 
дусить... Казали, що в його широкім, подвійнім 
скірянім пасі позашивані тисячки. — Чого лю
ди не говорять!... Одначе всі його любили для 
його покірливості! та розуму..

Вже сонце висіло над нашими головами —

Політичний перегляд.
По відроченю сесиї державної ради три 

найбільші клюби розійшли ся з ріжни.ми чув- 
ствами. Невдоволене є польске Коло, що єго по
середництво між Чехами а Німцями не удало ся, 
а єго депутацию приняв др. Кербер холодно і не 
хотів дати жадних обовязуючих заяв, ані що-до 
речинця скликана державної ради, ані галицкого 
сойму. Ураджено на послїднім засїданю польско- 
го Кола вислати єще раз депутацию до прези
дента міністрів. — Ческий клюб ухвалив відпо
вісти на нїмецкий маніфест, скликати до Праги 
конференцию всіх чееких послів до державної 
ради з Чехів, Морави і Шлезка, щоби обговори
ти ситуацию, а відтак скликати до Праги кон
грес мужів довіря ческого народа, атакож нред- 
ставителїв міст і повітів. — В найліпшім настрою 
остали Німці, які зараз по відроченю сесиї від
були засїданє всіх сторонництв, на яких ухвале
но ось який маніфест: Виконуючий комітет нї- 
мецких сторонництв скидає з себе відвічальність 
з причини неноводженя змагань Поляків в спра
ві уздоровленя парламентарних відносин. Ціла 
в двічальність спадає на Чехів, які через неусту- 
пне насгаванє при своїх звісних жзданях, стану
ли на перешкоді ділу иримиреня, якого Німці 
бажали так горячо. Через се Чехи здержали са- 
нацию иарлЯментарних відносин. Виконуючий 
комітет нїмецких сторонництв, вказуючи на гро
зячу державі небезпечність з причини безчин- 
ности парламенту, висказує пересьвідченє, що 
нриміненє § 14. до австро-угорскої угоди і торго
вельних трактатів мусить бути здержане всяки
ми силами, бо се містило би шкоду для кон- 
ституцийних прав і було би трівким ослабленєм 
економічного і суспільного етапу сеї половини 
монархії супротив Угорщини. Вкінци маніфест 
висказує надію на дальшу злуку всіх Німців в 
Австриї.

В нїмецкім парламенті пос. Бебель пору
шив промову нїмецкого цісаря в Карльсруге при 
посьвячешо нового мосту і гостину Лгобета в 
Італії та доказував, що другі держави ізолюва
ли Німеччину, лишили єї саму на боці. Дальше 
згадав бесідник про телеграму цісаря Вільгель- 
ма до царя з нагоди катастрофи „Петропавлов- 
ска", в котрій то телеграмі цісар сказав, що 
жалоба Росиї є заразом жалобою Німеччини. 
Бесідник заявив, що тота жалоба не відповідає 
чувствам нїмецкого народу, котрого симпатиї 
стоять радше по стороні Япанїї. Пос. Бебель 
остерігав, щоби не мішати ся до росийско- 
япаньскої війни і домагав ся задержаня строгої 
невтральности. Канцлер Більов, відповідаючи 
Бебельови, зазначив, що тота телеграма виека- 
зувала лиш чисто людске почуванє в виду ве
ликої катастрофи. Опісля відповідав кольонїялч

палило — сипало жаром, як ми вїхали в ліс. 
В лісі було душно як в парни. З  лобів горохом 
котив ся піт. Перемокла потом сорочка прилї- 
пала до плечий.

— Гов, сину, промовив батько. — Бідіт- 
хнемо...

Він присів на мураві в тїни густого куща 
ліщини. Вдивляв ся німо перед себе, начеб 
шукав чогось між зеленим листєм, — немов би 
передихав думку свою крізь листе в ясний, не- 
збеїцещений людською слезою небесний облак. 
Здавало ся — уста шептали щось... Може мо
лив ся...

А в лісі тихо як в сьвятини. Дерева мовчки 
стояли. Листок не ворухнув ся — не задрожав... 
Замовкли пташки — не щебетали. Комашня 
тільки бренїла-гуділа якби невидимі пальці сьві- 
тового кобзаря-слїпця літали но струнах вольної, 
яезакутої природи... Десь в дали заскиглїла жа
лібно каня, може на дощ...

Годі, сину, сидіти... Затягни „біду" в тінь, 
до праці! Щось чи не перемокнемо...

Протягом яких двох-трох годин ми нала- 
дували біду наче драбинястий віз сухими бе- 
рвенами, гиляками, білими трісками.

Запряглись...
Очи з напруженя стали вилазити з лоба...
Колеса врізували ся в землю. Біда скрипі

ла. Виїхали в поле. Перед нами увивають ся 
ластівки. А сонце пражйло... Б засохлім горлі 
палила згага. Язик вилазив з рота... Порох був



з

ний директор др. Штібель в справі поступованя 
Шмцїв з Герерами та предло'жив звіт Ляйтвай- 
на, в котрім сказано, що Н мцї жінкам і дїтем 
Герерів не роблять нічого, а коли буває так ве
лике число убитих, то лиш длятого, що Герери 
борють ся завзято до послїдної каплі крови. 
Щтібель зазначив ще, шо Герери виступають 
ворожо лиш против Німців, а иншим чужинцям 
не роблять нічого. (Найліпший хиба доказ, що 
бутні Прусаки наляли їм вже досить горячого 
сала за шкіру).

Справа македоньска входить поволн в нову 
фазу. Болгарин постановила рішучо не піддер
жувати дальше ворохобні в Македонії і висилає 
тепер македоньских втікачів назад до Македонії. 
Міністерство справ внутрішних оголосило окру- 
жннком відозву до македоньских втікачів, в ко- 
трііі взиває їх, щоби они в означених десяти 
місцях перейшли границю і вернули до своїх 
осель, а то перед 14 с. м , бо від того дня не 
дістануть ніякого удержаня. Болгарске нрави- 
тельство предложило Порті, щоби на граници 
переймала македоньских втікачів християньска 
старшина дотичної місцевості! і турецкі урядни 
ки. Ттрецка диильомация старає ся тепер дуже 
ревно о те, щоби наклонити кн Фердинанда до 
поїздки до Царгорода в гостину до султана.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в п н к її.
-  Календар. В ч е т в е р :  руско кат. Мелито- 

на, 9 муч. в Киз.; рим.-кат. Вознесене, Панкра- 
тия — В п я т н и ц ю : руско-кіт. Нкова Ап.; 
рим.-кат. Серватия.

— Акт потверджена епископа-номіната Преосьв. 
о. Д-ра Хомишина на станиславівский престол 
відбув ся в пятницю в празничий день св. Юрия 
в архикатедральній цеокві св. Юрия у Львові. 
Сего акту довершив 6. Ексц Митрополит Шеп- 
тицкий при участи львівскоі капітули, числен
ного духовеньства і в ирисутности здвигу наро- 
да, зібраного з нагоди вразника. По заамвонній 
молитві Є. Ексц. Митрополит відобрав від номі- 
тіата приписану присягу і вручнз єму прочита
ний декрет потверджена. По богослуженю відбув 
ся обід в митрополичій палаті.

Вчера дня 10. мая Преосьв. е іископ Хоми 
шин приїхав до Станиславова, відвідав всіх чо- 
тирох капітульних крилошан і обняв управу 
єпархії. Із Станиславова — як нам доносять 
поїхав до Перемишля, а звідтам виіде до Відня 
до зложеня присяги, а опісля на Поділе. Руко- 
ноложенє і інтронїзация нового Владики ще не 
відбуде ся на Зелені сьвята, але аж пізнїише.

розпалений як жар... Мухи тяли в лице, в груди, 
по руках...

І чорні воли навіть нагодовані і напоєні 
застогнали би в сій хвили!...

Батько віддихав уривано, тяжко... мені не- 
доставало віддиху. Ми тягнули цілу дорогу не 
промовивши слова до себе...

Смеркало. Ми вїхали на подвірє. Хвиль зо 
дві ми стояли як неживі.

Я пробував піднести руку — не йшло... хо
тів випростувати ся — наче з каменя...

Батько глянув на мене... в очах закрутили 
ся слези...

Він обняв мене, притиснув до розпаленої 
груди і ридав... ридав як дитина..

— Сину, недоле моя!... прости старому... 
прости батькови твому... Він любить тебе біль
ше власної душі... Сину мій — дивись... батько 
твій тягає «біду», щоби ти »біди« не тягнув... 
Сину мій... сину єдиний ..

Я стояв, як очарований — не памятав ні
чого...

Я чув лише шепіт: щоби ти »біди« не 
тягнув...

Я зрозумів його... зрозумів його геройську 
любов...

«Біда» показала єї...

От вам, люди добрі, казка... Спаси-Біг, що 
вислухали...

Краків, 12. І. 1904.

женою порукою» — з отсим дневним порядком:
1) О год. 9. Богослуженє в місцевій церкві па- 
рохіяльній «на Горі» в Копичинцях; 2) о год. 11. 
похід з церкви на площу будови і посьвяченє 
каменя угольного; 3) Загальні збори, котрих 
місце означить ся на плоїцн з отсим порядком: 
а) Звіт Дирекциї, б) внесена Дирекциї, в) вне
сена членів. — Родимці! З  огляду на важність 
справи і на пекучу потребу довершена вже сего 
року наміреної будови власного Дому, надіємось, 
що її. Т. руска суспільність так місцева як доо- 
крестна, інтелїГенция духовна і сьвітска, мі- 
іцаньство і селяньство з цілого повіта гусятинь- 
ско-копичинецкого являть ся в многих тисячах 
на нашім народнім торжестві і сим ствердять, що 
жиєм власним житєм і що ворожа сила не зло
мила нас і не зломить!—Копичинцї, дня 1. мая 
1904. р. За Совіт управляючий: о. Із. Кисїлевский, 
о. Лука Шуст, о. Северип Матковский, о. Кл. Со- 
невицкий, о. Северин Піанковский, Іван Вобяк, 
Юзько Вальчишип, Юзько Міштак, Іван Пендзї- 
вол, Іван Шмата. За  Дирекцию: о. 11. Шанков- 
ский, др. Лука Саі/нян, і. Д. Бахталовский, о. 
Віт. Б'ліньский, Т. Яскуляк.

— Виділ «Равскої Рускої Ради» взиває всіх 
селян равского пов та, щоби в иамятний день 
знесеня панщини, який припадає в понеділок д. 
1(5. с. м., не йшли на торг до Рави, але сьвятку- 
вали сей день в своїм селі. Також взиває Виділ 
Русинів цілого повіту, аби припильнували прави- 
борів, які починають ся дня 17. с. м. і вибрали 
таких виборців, що віддадуть свої голоси на о. 
Віктора Мазикевича, иосла-сецесіонїста.

— В справі зарібкової еміґрациї оголосила ни
нішня багеїа ІмюіУзка: Супроти безнастанно ши
рених ще в дневниках неправдивих вістий про 
мнимо неприхильне становиско, яке заняло на
місництво проти еміГрациї робучого люду задля 
зарібків в Німеччині, — мусимо знова, з цілим 
натиском ствердити, що намісництво виступало 
все лише проти незаконної аґітациї, а не робило 
ніяких перепон робітникам, які хотіли шукати 
зарібку поза границями краю. З  огляду лише на 
добро самих робітників і знаючи з численних 
иримірів, на які сумні наслідки виставляють ся 
ті з них, що їдуть на зарібок до Німеччини без 
попередного заключеня контракту — намісниц
тво норучило звертати їх увагу на то небезпе- 
ченьство. Аби вкінци вияснити ту справу, пода
ємо в повнім змісті обіжник до старосте, вида
ний намісником. Він звучить ось як: Моїм обі
жником з дня 9. марця 1904 ч. 3050 ир. я звер
нув увагу панів старостів на аґітацию ширену 
серед сїльского населена для намови їх до гля- 
даня зарібків в Німеччині і норучив виступати 
проти аґітациї неуправнених агентів, та пересте- 
речи населене перед наслідками легкодушного 
виїзду. Однак для оминеня якого небудь нено- 
розуміня перестерігаю пана старосту, що не може 
бути бесіди про ставлене яких перепон робітни
кам, які мають запевнений контрактом зарібок 
за границею, або які мимо перестороги перед 
небезпеченьсгвом, на яке виставляють ся задля 
недостатку заключеної умови, схотять поїхати 
до праці за границю. Пригадую заразом мої 
кількоразові вказівки, аби не роблено неоправда- 
них приписами трудностий при видаваню паш- 
ііортів, як також порученя сторожяти над тим, 
аби громади не робили неоправданих трудностий 
при видаваню службових і робітничих книжочок. 
Видані в інтересі робучого населеня перестороги 
мають лише на цїли охорону робітників перед 
визиском аґентів або перед небезпеченьством 
виїзду без запевненого з гори зарібку. Намісник 
Лотоцкий.

— ІЗ Снятина доносять: В честь бл. її. о. Тео- 
філя Кобриньского, основателя міщаньского хо
ру, відбуде ся заходом «Міщаньскої Читальні» у 
власнім домі вокально-декляматорский вечерок 
в неділю двя 13. с. м. о 6. год. вечером.

— Пожари. В Радівцях на Буковині згорів в 
ночи з нятнпцї на суботу одноповерховий готель 
«Централь» найбільший в тім місті. Огонь вибух 
в стайни і скоро перекинув ся готель. Гатунок 
був тяжкий, бо в керницях сего року є мало во
ди. На щастє не було вітру і пожар не розши
рив ся на сусідні доми. Причина огню незвісна. 
Шкода була обезпечена. — В Понерлях коло 
Борислава згоріло онодї 15 господаревих загород. 
При огни ранив ся тяжко один селянин, а 2 ко
рові згоріли. Шкода була необезпечена. — В Ж у- 
равинах, бучацкого повіта, згоріли онодї всі'двір- 
скі будинки, вартості! кільканайцять тисячів ко
рон. Причина огню незвісна. — В Речичанах, го- 
родецкого ноніта, знищив огонь дня 7. с. м. иять 
селяньскпх загород. Всі погорільці були обезпе- 
чені.

— Малпи толарями. Американьскі часописи до
носять, що в однім з американьских міст засе
ленім робітничою верствою, отворено голярню, 
де чинність г ілярів сповняють дві малпи. Одна 
малпа намилює лице, а друга голить бритвою.
1 як на малий, сповняють спої чннности доволі 
зручно так, що не надто часто зранять чоловіка. 
Оплата за голене дуже низька, бо не доходить
2 центів; з тої причини робітники численно у- 
дають ся до тої голярнї. Властитель голярнї ви
ходить як найліпше на своїм «бізнесі». Нічого 
не платить своїм помічникам тай годувати їх не

— Відозва до членів Товариства „Просьвіта44.
Головний Виділ Товариств і «Просьвіта» у Льво
ві повідомляє отсим всіх Вп. Членів Товариства 
«Просьвіта», щ о н а  д е н ь  23. н ст. м а я  1904. 
р. с к л и к у є  з а г а л ь н і  с б о р и  членів Тов. 
«Просьвіта» по мисли § 23. статуту. Тогож дня 
о 8. годині рано відправить ся Богослуженє за 
упокій померших членів Товариства в церкві 
Д у х о в н о ї  С е м и н а р и ї  п р и  ул. К о п е р н и -  
ка , на котре просимо Вп. Членів як найчислен- 
нїйше явити ся. О г.'динї 10. рано розпічнуть ся 
наради загальних зборів Товариства в сали Т о- 
в а р и с т в а  » Ґ в я з д а <  п р и  у л и ц и  Ф ран - 
ц ї и ік а н ь с к і й  ч. 7. п о н и з ш е  п р а в о с л а в 
н о ї  ц е р к в и  з отсим порядком дневним: І) 
Отворенє загальних зборів головою Товариства. 
2) Звіт головного Виділу з дїяльности Товари
ства за час від 1. січня 1902. до 31. грудня 
1903. 3) Зніт контрольної комісиї з внеском на 
уділене уступаючому Видїлови абсолюториї в ве
дена рахунків. 4) Вибір тринайцяти членів і ші
стьох заступників Головного Виділу Товариства. 
5) Вибір голови Товариства. 6) Вибір трох чле
нів контрольної комісиї. 7) Внески членів. — 
Вечером тогож дня відбуде ся в тій самій сали 
деклямашійно-музикальний печер в честь Ш ев
ченка, получений з аматорскою виставою шту
ки «Сельскі аристократи», яку відограють члени 
Читальні «Просьзіти» в Бурш піні. Головний Ви 
діл Товариства «Просьвіта» взиває проте всі Ви
діли філїялі.ні, аби до сего часу повідбували свої 
річні збори і на підставі переведених люстра- 
ций Читалень «Просьвіти» і шетптуций, поліче
них з Читальнями, здали Головному Видїлови 
докладний звіт про протьвітно-економічний стан 
філіальних округів, про стан і діяльність Чита- 
лень, кас щадничо-познчкових, крамниць і шпі- 
хлїрів та про чинники, які снівдїлають на роз
вій або застій Читалень «Просьвіти». Дальше 
Головний Виділ Товариства »Просьвіта< просить 
всіх Членів Товариства «Просьвіта» так інтелї- 
ґенцяю духовну і сьвітску як і селян та міщан 
до як найчисленнїйшої участи в загальних збо
рах. Мале колись Товариство «Просьвіта» зро
стає силою відроджена народного та самосьві- 
домостию духа між людом — з кождим днем 
більше. Тож і’одить ся, аби Члени Товариства 
«Просьвіта» численно явили ся на зборах та 
виеказ їли свою волю про дальшу роботу у ве
ликім дїлї народної просьвіти — і то тим біль
ше, що тепер як-раз найбільше потребує Го
ловний Виділ порад і вказівок. — Тому спо
діємо ся, іцо веї наші Члени по змозі прибудуть 
на день 23. н. ст. мая 1004 на загальні збори 
Товариства «Просьвіта» у Львові. Виділи Філій 
і Читалень »Просьвіти« просимо вислати своїх 
делегатів на загальні збори Товариства «Просьві
та». — Головний Виділ Товариства „Просьвіта".

— З рамени львізекого „Сокола" перевів д г  
Н. Сіяк люстрацию пожарного «Сокола» в Ля
шках мурованих коло Львова. Було се в неділю 
дня 17. цьвітня с. р. Вже з далека можна було 
пізнати ляшківских Соколів ио їх пожарних ше
лепах, яких гребені блестїли на онци . З  помо
жи хат відзивала ся трубка, що скликувала Со
колів до праці на ставище. Вістка про прибутє 
делегата рознесла ся по селі і в невдовзі стояв 
вже стяг сокільский готов до принятя делегата. 
Часті, стягу була прибрана в шеломи і топірцї 
пожарні, а прочі мали лиш пожарні відзнаки. 
Делегат в супроводї старшини і десятників удав 
ся до шопи, де стояла сикавка і переконав ся 
о відповіднім удержаню прирядів пожарних. Що 
було добре, признав, а іцо-до недостач, то при
гадав їм приписи пожарні. Вкінци переконав ся 
делегат також, що знають муштру, а се все бу
ло найлучшим доказом, що стяг не дармує, а 
працює і поступає в справности вперед. Се н е
хай буде признанєм для ляшківского „Сокола14. 
— Пожарню зовсім нову ставить громада посе
ред села па стависку. Дай Боже, щоби веї гро
мади пізнали пожиточність „Соколів44. В Ляш 
ках веде ся добре і буде ще ліпше, бо грома
дяни чесні люди. Однак на жаль не можна сего 
сказати о всіх громадянах в Т о в с т е н ь к і м ,  
т о в м а ц к о г о  п о в і т  а. В Товстенькім завя- 
зав ся „Сокіл44 тому кілька місяців назад, а 
в члени приступило поверх 150 людий. Перед 
кількома тижнями вибух там огонь на передмі
стю. Соколи кинули ся до ратованя, а инші по
бігли но сикавку. Однак якого заводу дізнали. 
„8(га2ак“ стоячий на варті заявив рішучо, що 
начальник сторожи остро наказав не давати Со
колам сикавки, а если би запрягли коні, то має 
повтинати посторонки, і мав грозити, що має 
позволенє «розтріскатн лоб» топірцем першому 
лучшому Соколови, є -ли від сикавки не усту
пить ся. А за сей час горіло на добре і згоріло. 
Завдяки лиш терпеливості! Русинів і зимній 
крови Соколів не прийшло до нещастя. По чиїй 
стороні інтелїГенция і висша культура? Се вже 
знаний третин случай, що давні сторожи огневі 
від паради і лиш иерешкаджають при огни. Ди- 
віть ся люди чесні, міркуйте і відріжнїть полову 
від зерна; зерно посійте, а полову... продайте.

— Відозва з Копичинець. Дня 2. лат. червня 
відбудуть ся надзвичайні загальні збори Това
риства «Руський Народний Дім „Воскресеніє44 в 
Копичинцях, Товариство зареєстроване з обме
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потреба, бо кождий гість все принесе щось 
собою для »голярів«, аби їх собі приєднати.

із

Позички (обліїациї) на будову дому „Сокола * 
у Львові по 10 К можна набувати у п Івана 5а- 
чиньского, касиєра „Дністра** у Львові Ринок 10.

Александер Стєфян — В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Масть І. Апробований для  всіх середняя женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно ~ К 50 с. 

(на почтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли.

Читайте! итаите:

Посгяеотні Т  оповістки
—  0 . ЙОСИФ Величковский, парох-ювилят в 

Чертежи, журавеньского деканата, упокоїв ся 
дня 7. с. м. в 87. році житя а в 60. р. сьвяіцень- 
стєа. В. є. п.1

—  Йосиф Волос, емер, адюнкт суду, помер дня 
9. с. м. в Піддубцях в 61. році житя. В. є. її.!

Оголошене

Телеграми
з дня 11. мая.

Мариєнбад. Крім цісаря Франц Йосифа і 
анґлїйского короля Едварда мають тут приїхати 
на курацию француский президент Любе і іта- 
лїйска королева Олена.

Будапешт. В угорскім соймі мінїстер скарбу 
предложив вчера прелїмінар буджету на 1904 р. 
і виголосив фінансове експозе. Прелїмінар бу
джету виказує на с. р. доходи в квоті 1.190,681.000 
К, а видатки виносять 1.190,084.000 К. По при- 
нятю до відомості! експозб міністра скарбу за- 
сїданє замкнено. Слідуюче нині.

Новий Йорк. N. V. Негаїа доносить з Ріо де 
Жанеиро, що Бразилійці зовсім побили перу- 
віяньске війско над рікою Шанднель.

Білгород. Віденьского дописувателя ІПтайн- 
гардта прогнано з цілої Сербії' за неприхильні 
для Сербії дописи.

Льондон. Япаньскі шпіони хотіли висадити 
кріпость Кронпітад коло Петербурга, але заговір 
викрито.

Париж. Дневник Маїіп доносить з Петер
бурга, що коло Мотієн прийшло до битви межи 
Росиянами а Япанцями. Япанці мали побідити. 
Ґенерал Зазулич мав згинути.

Комітет парохіяльний в Дроговижи, жида- 
чівского псвіта, подає до відомости, що дня 31. 
мая сего року о 1. год. пополудни відбуде ся 
лїцитация на побудоване нового мурованого до
му для пароха на приходстві в Дроговижи. Пла
ни і кошторис можна переглянути в Уряді парох. 
Зголошеня письменні приймають ся. — Дрого- 
виже 10. мая 1904. — Александер Юрик, парох. 

95 (2—3)

видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА**. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: іАНЦЕЛЯРИЯ »ПР0СЬВ1ТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

©4
І
І4
>4
І©

До Америки Лінія Кунарда.
Високе ц. к. Намісництво рескриптом з дня 29. цьвітня 1904 до ч. 56635 приняло до 

затверджуючої відомости
утворене у Львові заступства перевозозого товариства 92(2—5)

„СииагЗ 5 к а ю -$ Н ір  Согараиу £ іт і іе д “
в Ліверпулю і обнятя заступства тогож для Королїства Галичини з великим 

Князівством Краківским через п. Йосифа Айлього (Еііе).
Найліпший перевіз осіб і товарів на л ін ії Триєст-Америка.

Бюро заступства: Львів, ул. Браєрівска.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І го мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европсйского часу).

О год. Приходять до Львова (головний дворець) о год і Відходять зі Львова (головний дворець)

6-00 
б’ІО

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
прОФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутршших недугах від 3 — 5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Ф ІЗ И К А Л Ь Н О -Д И Є Т Е Т И Ч Н А

лїчниця
Д -р а  А. Т а р н а в с к о г о

в Косові, СТ. зел. Заболотів (за Коломиєю)
отворена від 1. мая до кінця жовтня.

96 (1-15)

їдьте лишень
на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко 
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористн і безиеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка 
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади. і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 

найдешевша.
Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 

котрі пересилаємо безплатно.
Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НашЬигд, Ашегіс-аЬаи»

87 (15 ?) КаЬоізеп и. Регдіпапбвігаззе
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з Кракова,. Берлина, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/,—зп/« вкл. в нед і сьвята), Керезмезе
(’/»—’У. вкл)

Равм рускої, Сокаля 
ІІідво очиск, Одеси, Київа Бродів 
Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
Самбора, Хирова
Станиславова, Жида ева, Потутор 

з Яворова ,
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пошту 
з Стрия. Борислава 
з І’яшева, .'Побачена
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова. Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Ри.манова, Івоиича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

посп
маня, Новоселиці (через /Кучку , Вижницї 
іп. з Підволониск Одеси. Київа. Бродів, Гри-

30/.)
малова, Гусятина, Копичииець, Козовп 

з Стрия, Хирова, Тухлі (” /,,—з’/ДСкольогої1/®
'з Яворова
з Підволочисв Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичннцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвбнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці' і Сучави
з Белзця, Сокаля, Любачева, Ганн рускої 
посп. з Кракова. Відня, Берлина і Праги, Івоиича 
з Іцкан (Букарешту , Чорткова, Потутор, (Жида-

чева ‘ о—3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвбнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша, Борислава, 
посп. з Інкап Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче*'
8 Підволочи”  Одеси. Київа і Бродів
посп. з ІІідволОчиск, Київа, Одеси, Бродів,

Грималова, Гусятина, Копичииець, Чорткова" 
з Підволочисв. Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочисв, Київа, Одеси, Бродів, Копичц-
нець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Жпдачева. Потутор, 
Керезмезе, Човткова (від '/,—ЗІ/,), Сучави

до ПідвоЛочиск, Київа, Одеси, Бродів. Копичп- 
нець, Гусятина. Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, 

бачена Самбора, Закопаного
до Кракова, Відня.Праги, Ясла, Осьвбнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до і амбора. Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина. Залїщик Новоселиці 
посп. до Підволочнск. Київа, Одеси, Бродів,

Копичииець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Кялуша, 

Жпдачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги. Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від 15—3°'» 

вкл.'. Сколього (’/,—зи/9 вкл.',Ходорова. Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирспа
до Яворова
до Коломиї. Жпдачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, ГІешту, Н. Санча,
до Лавочного, ііешту, Хирова Борислава,Калуша 
до Гави рускої,. Сокаля 
до Підволочнск, (Ки'ва. Одесси1, Бродів 
до Перемишля (’/о—3% вкл, Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан. Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова (Відня, Вроцлава, ІІрагні 
до Підволочнск, Бродів, Копичииець, Грималова,

Іваня пуст , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, (Відни. Берлина, Варшави, Пра

ги) Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан (Яс, Букарешту), Чорткова, Ке

резмезе (від Ч - .м  д, Сучави, КіцмаИа
до Кракова, (Відня, Вроцлава, Берлина, Праги', 

Пешту, Самбора. Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче”

до Підволочнск, Бродів, (Київа, Одесси), Копи- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Поту-гор
посп. Підволочнск, Бродів Київа, Одеси, Копичи- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Іваня пуст.
до Підволочнск, Київа, Одесси, Бродів 
до Підволочнск. Бродів, Копичииець, Залїщик,

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

Лю-

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л
Приходять на головний дворець :

з Б р у х о в п ч  6*46, 8*05 рано, 12*39, З'ОО і 4*30 цополуднп, 
6 00, 804 і 9-12 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл)

з Я и о в а  820 рано, 1 16, 445 попол., 9 25 вечером, (від 
1/5 до 30/5 вкл.) 10 10 вечером (від 15/5 до 31 8 вкл. 
в неділі' і сьвята .

зі Шир ця 9-35 вечер. (1,6 до 11/9 вкл.в неділі і сьвята). 
з Л ю бі ня вел. 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята

Ь Н І.
Відходять з головного двірця :

до Б р у х о в п ч  7-Ю рано, 9’30 і 1145 передполудн, 1.05, 
З’15 і 505 попол., 7 05 і 8 17 веч., иід8,5 до ІІ/Овкл.)

до Ж о в к  ви 11-10 вечером (що неділі), 
до Я и р в а  6=0 рано, 915 передпол, (від 1/5 до ЗО/Звкл.), 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвятя), 3 18 
попол (віл 1,5 до 30/9 вкл ) і 548 пополудни. 

до Щ ир ця 145 попол (від 1/6 до 11/9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю біи я  в ел.2 15 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

12 год. часу середно-ЗАМІТКА- Час середно европейскпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно
евронейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. —, Нічні години від 6. вечер до 5 59 рано обведено рамками.
В місті' продає білети звичайні аґенция часописий II. Ст. Соколовского пасаж Гавсмаиа 9, від 7. рано до 8. ве 
ром — Бюро інформациине ц. в. зелїзнпць державних (ул. Красїцких ч. 5.і уділяє пояснень в справах зелізнн 
них, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8 рано до 3. попомудни, а в недїлї і 

сьвята від 9. рано до 12 в полуднє.

Видає і відповідає за редакчию Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковского.


